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PREDMET: Poziv na javno predavanje dr. sc. Erica Ušića, „Zidovi pamte: Grafiti iz 

Drugog svjetskog rata i poraća u Istri“ 

LOKACIJA: Sveučilišna knjižnica u Puli, Herkulov prolaz 1, 52100 Pula – Hrvatska 

(Velika čitaonica) 

VRIJEME: 15. siječnja 2025. (srijeda) u 18.00 h 

ORGANIZATOR: Klub studenata povijesti – ISHA Pula (u suradnji sa                          

Sveučilišnom knjižnicom u Puli.) 

Predavač: dr. sc. Eric Ušić 

Moderatorica: Katarina Lucić  

 

 

O predavanju „Zidovi pamte: Grafiti iz Drugog svjetskog rata i poraća u Istri“ : 

Osamdeset godina nakon završetka Drugog svjetskog rata, diljem Istre moguće je pronaći 

na stotine crvenih grafita, odnosno parola koje su ispisivane tijekom i neposredno nakon 

rata. Parole poput „Viva Tito“, „Hoćemo Jugoslaviju“ ili „Živio Staljin“, kao i simboli 

poput crvene zvijezde ili srpa i čekića, prenosile su poruke partizana i antifašističkog 

otpora, socijalističke revolucije te poslijeratne zahtjeve za priključenjem Jugoslaviji. 

Grafiti su pisani na hrvatskom i talijanskom jeziku, a ispisivali su ih pretežito mladi 

aktivisti i aktivistkinje pokreta otpora. Danas, ovi preživjeli grafiti stvaraju jedinstveni 

korpus tekstova i simbola u javnom prostoru, koje je moguće shvatiti i kao specifičan 

krajolik sjećanja i arhiv na otvorenom koji obilježava istarsko dvadeseto stoljeće.  

Predavanje, koje se oslanja na višegodišnje istraživanje istarskih grafita i nedavno 

objavljenu knjigu, podijeljeno je na dva dijela. U prvom dijelu, predstavit će se povijesna 

pozadina i razlozi nastanka grafita, s naglaskom na sjećanja i iskustva samih autora 



parola. Drugi dio bit će posvećen pregledu i analizi preživjelih natpisa koji su 

dokumentirani tijekom terenskog rada po Istri, kao i prezentiranju mnogih primjera 

grafita u obliku fotografija. 

 

O predavaču:  

Eric Ušić, kulturolog,  rođen je 1992. godine u Puli. Živi u Vodnjanu. Diplomirao je na 

Filozofskom fakultetu u Rijeci, doktorirao na Fakultetu za društvene znanosti u Ljubljani. 

U svom se radu bavi kulturalnim studijima, kulturom sjećanja i suvremenom poviješću 

Istre. Autor je knjige „Zidovi pamte, Vizualna etnografija političkih grafita iz Drugog 

svjetskog rata i poraća u Istri“ na kojoj se predavanje ponajviše temelji, znanstvenih i 

stručnih članaka, eseja, likovnih kritika i prijevoda s talijanskog na hrvatski jezik.  

 

O organizatoru:  

Klub studenata povijesti - ISHA Pula osnovan je 2001. godine kao dio Međunarodne 

asocijacije International Students of History Association. Registriran je kao udruga 2016. 

godine od kada je aktivan u Registru udruga Ministarstva uprave Republike Hrvatske, a 

okuplja šezdesetak studenata povijesti Filozofskog fakulteta Sveučilišta Jurja Dobrile u 

Puli. Djelatnosti kluba su organiziranje predavanja, radionica, tribina, okruglih stolova, 

seminara i konferencija vezanih uz sadržaj povjesničarske struke, kao i stručnih izleta te 

izdavačka djelatnost putem objavljivanja časopisa "Epvlon". 

 

 

Više o Klubu studenata: https://ffpu.unipu.hr/ffpu/povijest/studentske_organizacije_i_projekti 

 

 

 

Katarina Lucić, 

Klub studenata povijesti – ISHA Pula 
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